YCTHbLIM cHeT
ANSA ypoKa MmaTeMaTUKn
2Kn

PoanoHoBa CeeTtnaHa HukonaeBHa
YuyuTtenb HavyanbHbIX KNaccoB
domnmnana MOY COLL c.loHckoe B cerie CKOPHAKOBO



Mukkn Mayc urpan B
b6acketoon. OH
3abpocun TONbKO Te
MSs14UM, BO3J1e KOTOPbIX
HaxoAasTCA nNpuMepsbl,

roe B pe3ynbrarte
BblYMTAHNA NONY4YNTCS

6

NMocuntanm npumepsbi
y3HaWn, Kakue MA4u
3abpocun Mukku Mayc. ‘







[TlocmoTpK, Kak
3anonHeHa rposib
BUHOrpaga Yncnamm:
BBEPXY OBa
charaemsblx, BHU3Yy
MeXxay HUMU X
cymma.




[1o TOMY XKe NnpaBunjly 3alforiHun
YNCIriaMm 3t rpo3gn.



Onpedesiu Kakue npumepbl \
3anucaHbl 8 eude CyMMbI
pa3psiOHbIx cria2aeMbix. OHU
ocmaHymcsi Ha obrnakax, a
dpyaue rnposibromcsi 00)XK0EM Ha
3ems1r0. Ty4dku paseeromcsi, U s
cmoey dobpambcsi 0o ueemka./
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76 =60 + 16
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76 =60 + 16
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3aMeHUn Yymcna cymmou
pas3psaHbIX cnaraembixX.
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